
300 évvel ezelőtt született Bod Péter
 

300 évvel ezelőtt született Bod Péter
      2012/10/25  

[1]

300 évvel ezelőtt, 1712-ben született Bod Péter református lelkész, irodalom- és egyháztörténész. A
köztudatban az első magyar nyelvű írói lexikon, a Magyar Athenas [2] szerzőjeként él, ennek a
könyvnek a sikere és hatása egymagában is halhatatlan nevet szerzett számára. Születésének
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évfordulója jó alkalom volt arra, hogy felidézzük a tudós lelkipásztor életét, gazdag munkásságát és
elgondolkozzunk mindazon, amit nekünk, az utódoknak adott. Tudományos munkássága felölelte
egyaránt a teológiát, egyházjogot, egyháztörténetet, államismeretet, világi történetet,
nyelvtudományt és irodalomtörténetet. A hatalmas életmű részben megjelent nyomtatásban még
Bod életében, sok maradt kéziratban, számos műve elveszett vagy lappang valahol. Mindezek kisebb
könyvtárnyi anyagot tesznek ki. Az életmű adatgazdagsága miatt igazi filológiai kincsesbánya.

2012 folyamán, a Bod-emlékévben Magyarországon, de a határon túl is Erdélyben, a Délvidéken, a
Felvidéken, sőt a tengeren túl is megemlékezéseket, konferenciákat tartottak és tartanak.

Ehhez a rendezvénysorozathoz csatlakozva a Bod Péter Társaság [3] és az Országos Széchényi
Könyvtár közösen emlékülést rendezett „Bod Péter, a tudós lelkipásztor és az ember” címmel 2012.
október 25-én az OSZK dísztermében.

Az előadások részben Bod Péter egyháztörténeti, kutatói, művelődéstörténeti tevékenységével
foglalkoztak, részben pedig a későbbi századoknak szóló szellemi örökségével. Majd a Bod család
tagjai mondták el visszaemlékezéseiket.

Végül Oporné Fodor Mária, a Bod Péter Társaság elnöke meleg hangon emlékezett meg néhai Ugrin
Gábornéról, Mártáról, a Bod Péter Társaság alapítójáról. Ugrin Gáborné életét és munkásságát
ugyanaz a használni akarás hatotta át, mint Bod Péterét:

„Mert valamiképpen a hazának ártani nem szabad, azonképpen annak nem használni, mikor lehetne
nagy vétek”.

A Bod Péter emlékülés programja [4]
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